



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Mouses, Neos Marmaras

Program putovanja

1.dan: Okupljanje putnika na utvrđenom mestu 30 minuta pre predviđenog vremena polaska autobusa. (Tačno mesto i vreme polaska biće potvrđeno 2 dana pre termina putovanja). Putovanje prema Grčkoj preko Makedonije sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.

2.dan: Dolazak na Halkidiki u prepodnevnim satima. Smeštaj u izabrani objekat (ulaz u studia/apartmane najranije od 14:00h). Noćenje.

3.-11.dan: Boravak u izabranom studiu/apartmanu. Noćenje.

12.dan: Napuštanje studia/apartmana u 09:00h. Slobodno vreme do polaska. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije).

13.dan: Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge.

Opis

Vila Mouses se nalazi u centru Neos Marmarasa, 70m od mora, 10 - ak minuta hoda od plaže. Raspolaze dvokrevetnim i trokrevetnim studijima sa pomoćnim ležajem koji se nalaze na **prvom, trećem i četvrtom spratu**. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, terasu, čajnu kuhinju (sa osnovnim posuđem, frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor i klimu (korišćenje klima uređaja uključeno u cenu). Gostima je na raspolaganju i besplatno korišćenje interneta (agencija ne može garantovati brzinu i nije odgovorna u slučaju slabijeg signala ili njegovog nestanka usled tehničkih problema).

Prozori i vrata terase imaju komarnike, a svaki studio ima i aparat protiv komaraca i tabletu na početku smene.

Posteljina i peskiri se menjaju jednom u toku boravka.

Gostima je na raspolaganju i lepo uređeno dvorište.

Vila ne poseduje sopstveni parking (postoji mogućnost parkiranja u neposrednoj blizini objekta).

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi 10 noćenja;
- Prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, klima, DVD);
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom, troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta.

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

- **UPLATA U CELOSTI:** uplata kompletne cene aranžmana prilikom rezervacije. Agencija će prilikom uplate u celosti odobravati popust koji će za svaki konkretan period biti naknadno objavljen.
- **UPLATA DO POLASKA:** 40% akontacija prilikom rezervacije, ostatak do 14 dana pre početka korišćenja aranžmana.
- **ODLOŽENO PLAĆANJE:** 40% akontacija prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 15.12.2020. - čekovi građana se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju.
- **PLATNE KARTICE:** Visa, Master, Maestro, Dina.
- **ADMINISTRATIVNA ZABRANA:** 40 % akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem overene administrativne zabrane sa dospećem do 15.12.2020. godine.

Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2020. su naznačeni u tabeli u okviru cenovnika.

Povratak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu, za tačno vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije. Satnica povratka autobusa iz mesta letovanja je promenljiva, a u skladu sa zakonskim odmorom vozača od 9 sati. Putnici su obavezni da dva dana pred početak putovanja pozovu agenciju kako bi dobili obaveštenje o tačnom vremenu polaska autobusa, imenu pratioca grupe i njegovom broju telefona. Sva sedišta su numerisana i agencija pravi raspored sedenja. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje mu dodeli agencija. Sva deca moraju imati svoje sedište. Moguća priključenja i izlasci putnika su isključivo na datim stanicama u programu putovanja. Agencija određuje mesta za pauze i njihovu dužinu. Zabranjeno je zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ulaska i izlaska putnika.

Napomene

POPUSTI I DOPLATE (ne važi za smene označene zvezdicom *):

- prvo dete do 6 godina starosti plaća samo prevoz i koristi zajednički ležaj. Navedeni popusti važe samo za dete u pratnji minimum dve odrasle osobe. Dete u sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu smeštaja.
- u slučaju spajanja smena, cena se umanjuje za 25€ po osobi na ukupnu cenu paket aranžmana .
- **SOPSTVENI PREVOZ:** Cena aranžmana se umanjuje za 30€ po osobi na osnovnu cenu paket aranžmana;

- ne postoji mogućnost dupliranja popusta;
- doplata za jednokrevetni studio/apartman - 70% od cene paket aranžmana (smeštaj u studiju 1/2 i jedno mesto u autobusu).

Za realizaciju putovanja neophodan je minimum od 45 prijavljenih putnika po smeni.

Fotografije objekta, zbog raznovrsnosti struktura su izabrane nasumično i ne znače indentični izgled svake stambene jedinice, kupatila ili kuhinje.

Svi objekti u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperature tople vode u odnosu na uobičajenu kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima u toku dana.

Prilikom prijavljivanja imena putnika potrebno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje u smeštaju. Vlasnik smeštajnog objekta zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

Čistoću i higijenu, tokom boravka održavaju sami korisnici. Prilikom napuštanja apartmana korisnici su dužni da izbace smeće iz apartmana.

Posteljina, kuhinjski inventar su sastavni deo smeštajne jedinice dok peškire, sapun, toilet papir i druga sredstva za higijenu obezbeđuju sami korisnici.

U slučaju zakrčenja ulica (nemogućnosti prolaska) u mestima u kojima se smeštajne jedinice nalaze autobus će ostaviti putnike najbliže moguće smeštajnom objektu.

Predstavnik agencije, pratilac puta i vozači autobusa nisu dužni da putnicima nose prtljag do i od smeštajne jedinice.

Putnici se moraju pridržavati istaknutog kućnog reda u vili.

Putnici koji nisu državljani Republike Srbije dužni su da se sami informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju i kroz koju prolaze. Organizator putovanja zadržava pravo mogućnosti izmene u programu putovanja (redosled i vreme pojedinih sadržaja u programu) u zavisnosti od objektivnih okolnosti (kašnjenje ili kvar prevoznog sredstva, radovi na putu, gužve u saobraćaju, štrajkovi, vremenske neprilike, viša sila i slično).

Za sve stranke koje koriste sopstveni prevoz, kao i za stranke koje koriste agencijski prevoz, bez obzira kako i kada su uplatili kompletan aranžman, voucher, odnosno dokument o pravu da krenu na ugovoreno putovanje, biće izdat sedam dana pre datuma početka korišćenja aranžmana.

First i Last minute ponude-Organizator zadržava pravo da korišćenjem first ili last minut ponuda prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od cena u cenovniku prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama iz cenovnika u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo na nadoknadu za razliku u ceni.

Organizator putovanja tokom čitavog trajanja putovanja - aranžmana ne snosi odgovornost za eventualni gubitak, krađu ili nestanak: putnih isprava, dokumenta, novca, vrednih stvari, prtljaga.

Putnici se mole da se brižljivo staraju o navedenim stvarima.

U slučaju promena na monetarnom tržištu, tržištu roba i usluga, ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije **5 dana** pre početka putovanja.

Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije ili opis usluge u katalogima, Web sajtovima i slično, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije putnika.

Agencija zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude i ponude date kolektivima i sindikalnim organizacijama, kao i u okviru određenih reklamnih akcija i specijalnih programa.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 45) agencija zadržava pravo da predmetni aranžman realizuje u saradnji sa drugom agencijom, koja ima isti, ili sličan program putovanja, uz poštovanje ispunjenosti osnovnih elemenata programa, realizujući na taj način ceo program putovanja ili samo neke elemente programa (prevoz, izlete, ili drugo).

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA Hedonic travel, licenca OTP 089/2020-A40. Fun Travel je ovlašćeni subagent.